PesynbTaTsl aHKeTHPOBAHUS POAMTeEIEH M0 BONPOCY OPraHU3ANMH IIKO0JILHOr0 nutanus B MOYCOII Ne7, c.

BapennkoBckoe

ara npoBeaecuus anketupoBanws: 15.11.21r. — 01.12.21r.

B aHKeTHpOBaHMM MPHUHSIN y4acTHe poauTenu ydamuxcs B 1 — 11 kmaccax.

Mn Bonpoc BapuanTs! orBeTa U %0 OTBETHBIINX
1. VY nosnerBopser i1 Bac cucrema opraHu3aniy NUTaHUS B Ja Her
mkosue? 93% 7%
2. CunTaere nu Bbl paniioHa IbHBIM OpraHU3aLUIo FOPSIYEro Ja Her
MUTAHUSA B IKOJIE? 100% 0%
3. VY noBneTBopeHs! 11 Bbl caHUTapHBIM COCTOSIHUEM CTOJIOBOIA, Ha Her
KaueCTBOM MPUTOTOBICHUS MU 100% 0%
4. Bam cbiH (104up) oOenaet B mkosne? Ja Her
87% 13%
5. Ecmu =er, To 1o kakoi npuanHe? - -
6. WHrepecyerech 11 BBl OpraHU3aliiell ropsyero MUTaHus B Ja Her
mKoye? 80% 20%
7. JIOBOJIBHBI JTM BBl KAYE€CTBOM IIKOJIbHOTO ITUTAHUSA? Ja Her Het otBeTa
86% 5% 9%
8. [TpuHuMaeTe 1 BBl aKTUBHOE yYacTHE B KIIACCHBIX U
OOIIEIIKOIBHBIX MEPOTIPUSATHSX, CBSI3aHHBIX C BOIPOCAMHU Aa Her Her orsera
. ’ 50% 50% 0%
MIUTaHUS JeTen?
9. Kak BBl 1ymaeTe, Hy’>KHO JIM IpUy4aTh peOeHKa K KyJIbType Toibko B TonbKko B Kak B mkone, Tak i
enpl? LIKOJIE
HIKOJIE JoMa
15% 10% 75%
10. | T'oBopwuTe 11 BBI C BalIUM PEOCHKOM JI0OMa O IT0JIb3€ TOW HIIH Her, nHe
WHOH THIIH, 0 BATAMUHAX, COJICPIKAIUXCS B Pa3HBIX OMogax? Ha, mocTosAHHO XBaTaeT Wuorpa
BpPEMEHU
60% 5% 35%
11. | 3aBtpakaer mm Bam pebeHOK mepen yX010M B MIKOITy? Beerma Hora Ect ¢pykTHI
WJIH TILET Huxorna
HaMUTKU 3%
79% 13% 506
12. | NuTepecoBanuch 11 Bbl MeHIO MIKOILHOM CTOIOBOW? Bcerna Huorna Hukorna
48% 13% 39%
13. | Bac ycrpanBaer MeHIO HMIKOJILHOI CTOJIOBO#? Ha Huorna Her
75% 10% 15%
14. | HpaBurcs mu Bamemy peOeHKY acCCOPTUMEHT OJTIOA B IIKOJIE? Ha He Bcerna Her
75% 15% 10%
15. | Ecmu 6vI paboTa cTOIOBOM Barieli mkoIsl OleHUBAIACH 10 «5» «4» «3»
ATHOAILHOM cucTeMe, YToOBI Bl mocTaBmim? 55% 30% 15%
16. | Hyxwusl 1 3aBTpaku B moptdene? Bam pe6éHOK OepeT ¢ Ha Wnorna Her
co0otii Oyrepbpon 1 PpyKTHI? 5% 35% 60%
Pe3yabTaThbl BHIOOPOYHOT0 AHKETUPOBAHMS
yuammuxes 1- 11 kiaaccoB mo Bompocy OpraHu3anui NIKOJILHOT0 MUTAHUS
Jara nmpoBeaeHus onpoca:
15.11.21- 01.12.21r.
Bribopka cocraBuia 35 yyarmmxcs
Ne Bonpoc BapuanTs! orBeTra U %0 0OTBETHBLINX
BOIpoca
1. Br1 oOemaere B mkoie? Ja Her
86% 14%
2. JIOBOJIBHBI JI BBl KAYECTBOM LIKOJILHOTO MUTAHUS? Ha Her Her oTBeTa
92% 8% %
3. 3aBTpakaere 11 Bbl iepen yxoqoM B mkoiry? Bcerna Wnorna Huxorna
16% 84%
4, Hurepecyetech 1 Bel MEHIO MIKOJIBHOM CTOIOBON? Bcerna HNnorna Huxorna
88% 8% 4%
5. Bac yctpauBaeT MEHIO HIKOJIBHOHM CTOJIOBOM? — Ha HNnorna Her
A VAN 75% 14% 11%
6. Ecau 661 pabota cTosoBoii Baiei mkoist o %@ }\\ «5» «4» «2»
naTHOAILHOM crcTeMe, 4ToObI BEI octa ~ \”é, \\ 88% 8% 4%
7. HyxHsbl 1 3aBTpakyu B noptdene? Bor 66[:] Te (c t0(60 d\2 ‘\"\ Ha Wnorna Her
6yTepGpoa U GpyKTHI? M Cﬁ\m S 8% 8% 84%
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